
‭Referat fra bestyrelsesmøde afholdt onsdag den 29. august 2024.‬

‭Deltagere:‬‭Rune W. Berg, Nikolaj Birkelund Pedersen‬‭(referent), Per Krogager,‬
‭Henrik Krabbe (Lasse Jakobsen fraværende)‬

‭Pkt. 1 – Opfølgning på generalforsamling‬
‭Bestyrelsen drøftede nogle af de ting, som blev vendt på årets‬
‭generalforsamling og som evt. skal‬

‭·‬ ‭Rørløsning på ydermolen:‬
‭Bestyrelsen besigtige løsningen efter mødet og drøftede mulige løsninger -‬
‭bestyrelsen var enige om ikke at ændre på noget.‬

‭·‬ ‭Vedligeholdelsesplan:‬
‭Bestyrelsen har igangsat at udarbejde en 3-5 årig vedligeholdelsesplan som‬
‭det blev drøftet på generalforsamlingen. Medlemmer må endelig byde ind med‬
‭opgaver som de finder relevante for bestyrelsen at tage i betragtning.‬

‭·‬ ‭Mere liv på havnen:‬
‭På generalforsamlingen blev der fra medlemmers side spurgt ind til‬
‭muligheden for at skabe mere liv på havnen, og hvorvidt bestyrelsen kunne‬
‭spille en større rolle her. Bestyrelsen drøftede det, og synes, vi skal give‬
‭medlemmer muligheden for at arrangere arrangementer, som bådelauget kan‬
‭give et tilskud til (3.000 kr.) Pengene kan udbetales på baggrund af‬
‭kvitteringer.‬

‭·‬ ‭Due/fugleværn‬
‭Axel har montereret duepigge. Hans udlæg er tilbagebetalt. Bestyrelsen vil‬
‭gerne sige stor tak til Axel. Dette vil også nævnes i kommende nyhedsbrev.‬

‭Pkt. 2 – Økonomi‬
‭●‬ ‭Status på driftsøkonomi:‬

‭Der er for nuværende forbrugt 8.000 kr. ud af de 50.000 kr. budgetteret‬

‭●‬ ‭Restancer:‬
‭Administrator er bedt om at indkræve restancer for 8 medlemmer.‬

‭Pkt. 3 – Administration og processer‬
‭●‬ ‭Vente- og bytteliste:‬

‭Bestyrelsen beder administrator, Azets, lægge vente- og bytteliste tilgængelig‬
‭for bestyrelsen på Probo.‬
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‭Pkt. 4 – vedligehold‬
‭·‬ ‭Pt. ingen udfordringer med el på havnen‬
‭·‬ ‭Nikolaj tager fat i Wilders plads for at blive‬‭klogere på deres løsning med‬

‭pælehætter.‬
‭·‬ ‭Trinbræt på midterbroen trænger til udskiftning.‬‭Havnehjælp, Kim,‬

‭iværksætter.‬
‭·‬ ‭Der er indkøbt 10 nøgler.‬
‭·‬ ‭Elsøjler skal have en top af træ. Evt. samme‬‭løsning og samtidig som‬

‭fremtidigt arbejde med pælehætter iværksættes.‬

‭Pkt. 5 – Livet på havnen‬
‭●‬ ‭Bestyrelsen drøftede tilfældene af hærværk, vi har set i havnen, og hvor‬

‭politiet også har været involveret. Det synes svært at have en præventiv‬
‭løsning vedr. dette. Skiltning virker umiddelbart ikke, mener vi, og‬
‭overvågning er ikke en mulighed.‬

‭●‬ ‭Brug af havnen: Det har tidligere været påpeget, at nogle pladser ikke blev‬
‭benyttet. Bestyrelsen konstaterer, at størstedelen af pladserne er blevet‬
‭benyttet over sommeren, og at der for nu ikke er behov for opfølgning hos evt.‬
‭”inaktive” medlemmer. Nogle helt eller delvis tomme pladser hen over perioden‬
‭skyldes helt valide årsager, som defekte både og lignende.‬

‭Nyhedsbrev:‬‭Umiddelbart sendes der ikke nyhedsbrev‬‭ud,inden næste‬
‭bestyrelsesmøde.‬

‭Formandsmailen:‬‭Per tager formandsmailen indtil næste‬‭bestyrelsesmøde.‬

‭Efter mødet gik bestyrelsen en tur på havnen for at besigtige vedligehold af havnen‬
‭og besigtige påmalede pælehætter – samt se rør i El, som var lagt på ydermolen.‬

‭Næste bestyrelsesmøde:‬‭T‬‭irsdag 22. oktober‬‭med efterfølgende‬‭middag, Nikolaj‬
‭indkalder og bestiller bord.‬
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